

高温一波波来了,南京这几天最高温度都维持在35℃左右。可就在这样的温度下,仍有一群人坚守在烈日下,为市民们的生活方便努力着。

通讯员 童倩雯 邢宇淳 现代快报/ZAKER南京记者 陈彦琳 李娜 马壮壮/文 吉星/摄



扫码看视频

有一种美丽叫坚守 向高温下工作的你致敬!



**60℃高温下
长江五桥工人坚守工地**

上午11点,用钢板铺设的作业平台上温度已经到了60多摄氏度。长江五桥施工现场,仍有近千名工人坚守作业,为年底索塔封顶、2020年底通车做好保障。

在中交二航局长江五桥A标段,30米高的中索塔上,凿毛工薛丰洋正用铲子把碎混凝土往桶里装。他说,从早晨一上来,衣服就没干过,眼睛被汗水腌渍得生疼,一天下来,1500毫升的大水杯,至少得喝掉2杯。(图②)

公交车坏了 工人们在近50℃车厢里忙活

在南京街头来来往往的公交车,有一部分出故障的会来到江南公交保修公司。保修公司四车间就是一个棚子,上面顶着烈日,地面上有一排排地道沟,需要修理的公交车就停在沟上。需要维修公交车底盘的时候,工人们就钻到地道沟里。沟上有车压着,沟内四周密不透风,下去不一会,衣服就被汗浸透了。(图⑥)

同样的情况还有公交车厢内,修理的时候显然是不能开空调的,温度将近50℃。(图③)

工人们把百十来斤的制动鼓搬来搬去是常有的事情。高温作业时,因为担心一个人吃不消,一个工位会有好几个人轮流换着做。

56岁园林工 烈日下为行道树浇水

烈日下,56岁的玄武园林工人张师傅正推着三轮车,挨个给路边的行道树浇水。现代快报记者走近发现,汗水顺着张师傅脸上的沟壑流下来,头上只有一顶草帽用来遮阳。(图④)

“太阳太大了,不浇水,树就渴死了。”张师傅告诉记者,即便很热很辛苦,也要干下去。

十字路口 交警接受“烤验”

下午5点,偏西的太阳还是火辣,淮海路与中山南路十字路口依然热气腾腾,多位交警正在指挥晚高峰交通,高温炙烤着大地,也“烤验”着他们。(图⑤)

和其他烈日下的工作人员不同,交警们执勤时外面还套着马甲。为保障交通运行通畅,他们身上早已汗流浃背,忙碌地指挥交通,却顾不得擦拭脸颊流下的汗水。



扬子公交高新修理厂工人正往头上浇水降温



① 扬子公交高新修理厂工人正往头上浇水降温

② 在中交二航局长江五桥A标段,30米高的中索塔上,凿毛工薛丰洋正用铲子把碎混凝土往桶里装。

③ 在南京街头来来往往的公交车,有一部分出故障的会来到江南公交保修公司。

④ 56岁的玄武园林工人张师傅正推着三轮车,挨个给路边的行道树浇水。

⑤ 午后5点,偏西的太阳还是火辣,淮海路与中山南路十字路口依然热气腾腾,多位交警正在指挥晚高峰交通,高温炙烤着大地,也“烤验”着他们。

⑥ 和其他烈日下的工作人员不同,交警们执勤时外面还套着马甲。为保障交通运行通畅,他们身上早已汗流浃背,忙碌地指挥交通,却顾不得擦拭脸颊流下的汗水。

“一纵一横两组团” 主城最大老旧片区 铁北未来长这样

快报讯(记者 鹿伟)南京主城最大的老旧片区——铁北,未来有望大变样。现代快报记者获悉,铁北最大棚户区——金燕路西侧和金陵村象山地块眼下正在拆迁征收,月底将全面完成。拆迁涉及689户居民、21家单位,占地面积逾19万平方米。

鼓楼铁北片区南至津浦铁路、西至大桥南路、北至长江、东至鼓楼区界,涵盖小市、幕府山街道及宝塔桥街道大部分区域,常住人口20.4万人。该片区共有32个征收改造项目,总占地面积138万平方米,涉及居民4351户。为此,鼓楼区确定了6个保障房建设项目,金燕路西侧和金陵村象山两个项目在原址开工建设,剩余4个项目下半年将启动征收,力争明年上半年开工建设。

根据铁北网路交通规划,“三主十支”干道支路建设已经启动,重点推动黄家圩路北上、和燕路南延至南瑞路等干路,同步加强生态景观塑造,提升老虎山和象山周边环境,推动幕燕风景区向余脉延伸。目前,铁北片区正在推进110万平方米的在建载体建设,以幕府创新小镇为龙头,将新建产业载体40万平方米。

铁北片区更新周期长、投入大,后期运营更需要专业团队。为此,鼓楼区确定了“收益共享、风险共担”的PPP模式,通过政企合作,寻找合作伙伴共同实施。近日,鼓楼铁北城市更新及产业发展PPP项目正式签约,合作方为中建八局有限公司联合体。该项目总投资182亿元,打造铁北“一纵一横两组团”的产业发展格局。

其中,“一纵”参照国际普遍的商业街区结构和业态分布标准,对中央北路商业配套整体提升。“一横”为金陵文化创意区、幕府绿色智谷产业发展带,“两组团”即五塘、小市东门街两个商业组团。项目内容包括对22个地块实施征收拆迁、建设4个保障房项目、修建13条道路、建设4个绿地公园、建设运营3个产业项目。

栖霞高新区商会 暨党总支成立

快报讯(通讯员 李媚 记者 余乐)7月13日,南京市栖霞高新区商会暨党总支成立。近300名企业精英、商界大咖、媒体代表齐聚会场,共同见证了栖霞高新区商会成立的重要时刻。栖霞区委常委、常务副区长钱维,栖霞区委常委、统战部部长尹军等出席成立典礼。

据了解,栖霞高新技术产业开发区成立于2017年11月,由全区12家科创载体整合组建。栖霞高新区成立以来,积极构建“一站式”企业服务平台,全力打造高效完备、开放互动的创新生态系统。商会组织结构完整,不仅吸纳知名企业家加盟,还邀请了南京大学专家、学者、投融资机构代表等多元、多层次的会员加盟,会员内部将实现资源共享、跨界整合,为企业开展融资、信息、法律、政策咨询、权益维护等方面的服务能力和水平。

未来,栖霞高新区商会将在“供给侧”端发力,切实为会员单位提供精准服务,实现企业发展资源要素整合、分享,并定期举办商会训练营,为企业、企业家提供贴合企业发展实际的各类培训。力促会员企业加强交流,互相借鉴,共促发展,为会员企业搭建更加广阔的交流合作平台,促进栖霞区非公经济实现跨越式发展。

据悉,栖霞高新区商会党总支将按照“围绕经营抓党建,抓好党建促发展”的思路,发挥基层党组织联系商会会员的桥梁和纽带作用,助推商会事业发展。